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A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 
(székhelye: 7011 Alap, Dózsa György út 81-83., cégjegyzékszáma: 07-10-001537, nyilvántartó 
bíróság: Székesfehérvári Törvényszék Cégbírósága) (a továbbiakban: „FuturAqua Nyrt.”, vagy 
„Társaság”) Audit Bizottsága (a továbbiakban: „Audit Bizottság”) megállapította, hogy a 
Társaság elkészítette a 2023. évi egyedi és konszolidált pénzügyi kimutatásait, melyeket az 
Igazgatótanács elfogadott. A pénzügyi kimutatásokat a Társaság állandó könyvvizsgálója, az 
UNIKONTO Számvitelkutatási Kft. (a könyvvizsgálatért személyében is felelős személy: dr. 
Adorján Csaba Imre) megvizsgálta és 2024. április 21. napján mind az egyedi, mind a 
konszolidált pénzügyi kimutatásokról minősítés nélküli (tiszta) könyvvizsgálói véleményt 
tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsátott ki.  
 
A könyvvizsgáló megvizsgálta a pénzügyi kimutatásoknak az ESEF-rendelet rendelkezéseinek 
történő megfelelését is, mellyel kapcsolatban mind az egyedi, mind a konszolidált pénzügyi 
kimutatásokra vonatkozó független könyvvizsgálói jelentésében azt állapította meg, hogy a 
pénzügyi kimutatások prezentálása minden lényeges szempontból megfelel az ESEF-rendelet 
követelményeinek. 
 
Az Audit Bizottság megállapította, hogy a Társaság állandó könyvvizsgálójának mandátuma 
ebben az évben lejár, ezért a Társaságnak szükséges gondoskodni az állandó könyvvizsgáló 
megválasztásáról. Az Audit Bizottság feladatköre kiterjed a könyvvizsgáló személyére történő 
javaslattételre. 
 
Az Audit Bizottság ennek megfelelően javasolja a Közgyűlés számára, hogy válassza meg 
ismét az UNIKONTO Számvitelkutatási Kft-t (melynek székhelye: 1093 Budapest, Fővám tér 
8. III. em. 317/3. ajtó, cégjegyzékszáma: 01-09-073167, kamarai nyilvántartási száma: 001724) 
a Társaság állandó könyvvizsgálójává a 2024. évi beszámoló könyvvizsgálatára 2023. április 
28. napjától kezdődően, a 2024. december 31. napjával végződő üzleti évre vonatkozó 
beszámolót elfogadó közgyűlési határozat meghozatalának napjáig, de legkésőbb 2025. május 
31. napjáig terjedő időszakra. (Az UNIKONTO Számvitelkutatási Kft. által kijelölt, a 
könyvvizsgálatért személyében is felelős személy dr. Adorján Csaba Imre (anyja neve: Kiss 
Erzsébet, lakcíme: 2083 Solymár, Árok utca 21/B, kamarai tagsági száma: 001089)). A 
könyvvizsgáló díjazása a Társaság éves beszámolójának könyvvizsgálatára évi 2.900.000 Ft + 
ÁFA, azzal, hogy abban az esetben, ha jelentősen változik a Társaság tevékenységi köre, vagy 
annak volumene, illetve, ha a Társaság a 2024. évben olyan leányvállalatot szerez meg, ami 
miatt konszolidált beszámoló összeállítása is szükséges, akkor a felek újratárgyalják a 
feltételeket. 
 
Budapest, 2024. április 21. 
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